
名称：TB-1767说明书 64.17670.0003
尺寸：110*78mm
材质：封面封底128g 哑粉纸内页105g 哑粉纸+钉装中间打单钉  60P
颜色：单黑
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Assistenza clienti
Visitare il nostro sito Web www.touchbeauty.com o contattare il nostro 
servizio clienti hk@touchbeauty.com.Se vuoi saperne di più sui nostri 
prodotti o hai bisogno di informazioni, giro Puoi anche contattare un 
rivenditore affiliato nel tuo paese.

PRODUTTORE: TOUCHBEAUTY BEAUTY & HEALTH (SHENZHEN) CO., 
LTD
Indirizzo: Piano 29°, Torre B, Plaza Centrale di Affari Tianli, Corso Haide 3° 
No.195, Distretto di Nanshan, Shenzhen, Guangdong, Cina.
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Problema Cause possible  Soluzione 

Il dispositivo non 
può essere acceso.

Testa massaggiante 
installata in modo 
errato.

Installare la testa di 
massaggio come indicato. 

La batteria è debole 
o scarica. 

Caricare il dispositivo come 
indicato.

Altri problemi.
Nota: se il dispositivo continua a non funzionare correttamente dopo aver 
applicato le soluzioni di cui sopra, interrompere l'utilizzo del dispositivo e 
contattare il rivenditore locale.

L'intensità della 
micro corrente è 
bassa.
La pelle è troppo 
secca. 

Applicare il gel solubile in 
acqua prima di utilizzare il 
dispositivo.

Seguire le istruzioni per 
impostare l'intensità della 
micro corrente.

Contatta il tuo rivenditore locale.

Risoluzione dei problemi
Sostegno TB-1767
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La rotazione della 
testa di massaggio 
non è regolare.
La sensazione di 
micro corrente è 
debole.

Le modalità luce rossa e gialla funzionano per 6 minuti. Ogni 2 minuti il   dispositivo 
emette un segnale acustico che ricorda di cambiare l’area da trattare. La modalità 
luce blu funziona per 3 minuti. Ogni minuto il dispositivo emette un segnale 
acustico che ricorda di cambiare l’area da trattare. Trascorso il tempo di trattamen-
to, il dispositivo si spegne automaticamente. (foto 9)
Usa la modalità luce mista per una cura completa, comprese le zone dell'acne. La 

 nu etteme ovitisopsid   li itunim 2 ingO .itunim 6 rep anoiznuf atsim ecul àtiladom
segnale acustico che ricorda di cambiare l’area da trattare. Il dispositivo si spegne 
automaticamente dopo 6 minuti. 
Cambia la modalità luce in base alle tue esigenze di pelle. Segui sempre i tempi di 
applicazione consigliati e non esagerare. Dopo l'uso puoi eseguire la tua normale 
routine di cura della pelle.
Si consiglia di utilizzare la testa per fototerapia 2-3 volte a settimana per 6 minuti 
ogni trattamento.

Immagine 9
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Per ottenere i migliori risultati, pulire la cassa del dispositivo e le teste massaggianti 
con un panno pulito e leggermente umido, prima e dopo ogni utilizzo.
Assicurati che il dispositivo sia spento prima di iniziare la pulizia.
Non immergere il dispositivo in acqua.
Non utilizzare lana d'acciaio, abrasivi, prodotti chimici o liquidi corrosivi per pulire il 
dispositivo.

dispositivo.

Questo dispositivo è dotato di una batteria al litio. Non lasciare il dispositivo in un 
ambiente caldo o umido per molto tempo. Se non si intende utilizzare il dispositivo 
per molto tempo, conservarlo a temperatura ambiente, asciutto e completamente 
carico.

Pulizia e manutenzione  TB-1767

Conservazione TB-1767

La batteria integrata contiene sostanze che possono inquinare l'ambiente. Quando 

Riciclaggio   TB-1767
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CONTENT
English 1

Deutsch 15

Français 29

Italiano 43

Sicherheitshinweise TB-1767
Wichtiger Hinweis: Dieses Handbuch ist in vier Sprachen verfügbar: Englisch, 
Deutsch, Französisch und Italienisch. Wenn durch die Übersetzung Streitigkeiten 
oder Verwirrung entstehen, ist die englische Version massgebend.
Um den ordnungsgemässen Betrieb dieses Geräts zu gewährleisten, lesen Sie bitte 
diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät verwenden, und 
bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf.
WARNUNG
Dieses Gerät ist kein Spielzeug, ausserhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. 
Bitte überprüfen Sie das Gerät, bevor Sie es verwenden. Bei Beschädigungen nicht 
verwenden.
Bitte halten Sie das USB-Kabel und den Ladeanschluss des Geräts trocken. 
Verwenden Sie das Gerät nicht während des Ladevorgangs.

VORSICHT
Dieses Gerät sollte nicht verwendet werden von:
• Schwangeren Frauen; Kinder; Personen mit Allergien;
• Personen mit Hautproblemen oder -krankheiten (Psoriasis, Verbrennungen, 
Verbrühungen, Sonnenbrand usw.); Personen mit Diabetes, Lupus erythema-
todes, Porphyrie oder dekompensierter Herzkrankheit oder wenn Sie eine 
Vorgeschichte von immunsuppressiven Erkrankungen (einschliesslich HIV oder 
AIDS) haben; Personen in Strahlen- oder Chemotherapiebehandlungen.

Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung durch Personen (einschliesslich Kinder) 
mit eingeschränkten körperlichen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an 
Erfahrung und Wissen bestimmt, es sei denn, sie werden von einer für ihre 
Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt oder bezüglich der Verwendung 
des Geräts unterwiesen. 
Verwenden Sie dieses Gerät nicht in folgenden Bereichen: 
•Augenlider und Rachen; 
•epilierte Bereiche; Bereiche in denen eine Operation durchgeführt wurde. 
Verwenden Sie dieses Gerät nicht, wenn Sie eines der folgenden Medikamente 
einnehmen: 
•Die Haut wird oder wurde mit Alpha-Hydroxysäuren (AHAs), Beta-Hydroxysäuren 
(BHAs), lokalem Isotretinoin oder Azelainsäure behandelt.
•Wenn Sie in den letzten sechs Monaten Accutane A oder Roaccutane A oral oder 
äusserlich angewendet haben. Diese Behandlung macht die Haut anfällig für 
Schnittwunden, Verletzungen und Reizungen. 
•Wenn Sie Photosensibilisatoren oder andere Arzneimittel einnehmen, lesen Sie 
immer die Packungsbeilage. Wenn es einen Hinweis darauf gibt, dass dieses eine 
Lichtallergie oder Phototoxizität verursachen kann, oder von einer Sonnenexposi-
tion abgeraten wird, verwenden Sie den Lichttherapiekopf nicht.
•Wenn Sie gerinnungshemmende Medikamente einnehmen, einschliesslich der 
Verwendung von Aspirin in grossen Mengen, verwenden Sie das Gerät erst eine 
Woche nach Beendigung der Behandlung. 

※
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Problem Possible Cause Solution 

The device does not 
turn on.

Massage head was 
installed incorrectly.

Install the massage head 
correctly as guided. 

The battery is low or 
out of power.  

Charge the device as 
guided. 

Massage head 
rotation is not 
smooth. 

Other problems. 

Note: If the device still does not work properly after using the above 
solutions, please stop using the device and contact your local dealer.

The microcurrent 
intensity level is low.

The skin is too dry. Replenish your skin with 
water soluble-gel before 
you use the device.

Follow the instructions to 
adjust the microcurrent 
intensity level.

Contact your local dealer. 

Troubleshooting
After-Sales Service 
Please visit our website www.touchbeauty.com or contact our customer 
service team customer@touchbeauty.com if you need to learn about our 
products or if you need any information. You can also contact an affiliate 
dealer in your country.

MANUFACTURER: TOUCHBEAUTY BEAUTY & HEALTH (SHENZHEN) 
CO., LTD.

ADDRESS:29/F, Block B, Tiley Central Plaza, No.195 Haide 3rd Rood, 
Nanshan District, Shenzhen, China.

Safety Instructions TB-1767
※ Important Notice: This manual is available in two languages: English and 

the English version shall prevail.
To ensure proper operation of this device, please read this instruction manual 
carefully before using the device and keep it for further reference.

WARNING
This device is not a toy, keep out of reach of children. 
Please verify the device before you start using it. Do not use if there is any 
damage.
Please, keep the USB cable and the device charging port dry. 
Do not use the device while charging.

TB-1767

TB-1767

Name: 3-in-1 Facial Beauty Device  
Model No.: TB-1767
Input: 5V      /0.5A
Power: 3.7V      /1.7W
Type of Battery: Li-ion 3.7V 800mAh 
Executive Standard: Q/XM1002-2020
                                        Q/XM1021-2020

CAUTION
The following persons should not use this device: 
• Pregnant women; children; persons with allergies; 
• Persons with skin conditions or diseases (psoriasis, burns, scalds, sunburns, 
   etc.); persons with diabetes, lupus erythematosus, porphyria or congestive 
   heart disease, or if you have a history of immunosuppressive diseases 
   (including HIV or AIDS); 
• Do not use this device if you received radiation or chemotherapy treatments.

This device is not intended for use by persons (including children) with reduced 
physical, or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless 
they have been given supervision or instruction concerning the use of the device 
by a person responsible for their safety. 
Do not use this device on the following areas: 
• Eyelids and throat; 
• Epilated areas; on areas where surgery has been performed. 
Do not use this device if you take any of the following medication: 
• The skin is or has been treated with alpha-hydroxy acids (AHAs), beta hydroxy 
   acids (BHAs), local isotretinoin or azelaic acid.
• If you have taken over the past six months oral or topic Accutane A or 
   Roaccutane A. This treatment makes skin susceptible to lacerations, trauma, 
   and irritation.  
• If you take photosensitizer or any other medicine, always verify its informative 

   or if it mentions not to sunbath do not use the light therapy head. 
• If you take anticoagulant medication, including the use of aspirin in large 

If your skin is sensitive to light, prone to rash or allergic reactions, do not use 
the light therapy head. 
Do not use the light therapy head if the area you want to treat has any infection, 

lesions, or hematomas.

Immediately stop using the device and consult a doctor if you feel any 
discomfort.
While using this device, do not use the light therapy head for a long time in the 
same area. Follow this instruction manual information for precise use.

better experience. Use microcurrent massage heads with a water-soluble gel for 
better results. 
Do not look directly at the light source. Wear protective goggles to protect the 
eyes and avoid discomfort.
Keep the device out of reach of children.
Regularly clean the device to extend its lifetime.
Do not share the same device with others.
Do not attempt to disassemble, repair, or modify the device by yourself to 
avoid accidents.  
This device has a lithium battery. Do not place or store the device for long 
periods under a hot or humid environment. If you do not intend to use the 
device for a long time, store it after it is fully charged. Do not throw the device 

※ This device battery is low before use. Please charge the device with the USB 
    cable before you start using it. 
※ The device has a low battery alarm system. When the battery is low, the 

     automatically. Please charge the device. 
   Charging Instructions 

• Connect the USB cable to the device’s USB charging port located on the 
   bottom of the device. Then plug the adapter into the wall socket.
• While charging, the battery indicator lights up in a cycle. The battery indicator 
   fully lights up when the battery is charged. Charging the device takes 
   approximately 3 hours. 
• When the battery is charged, the device can be used consecutively for about 70
   minutes. 

To ensure the correct operation of this device, please read the instructions 
carefully before use.
   Remove and Install the Heads:
• Remove: Hold the device’s body in one hand, with the other hand rotate the 
   head to the right and pull to remove it. (Picture 2) 
• Install: Align the head with the device’s body and connection buckle, gently 
   press the head and rotate it to the left to snap in place. (Picture 3) 

1. Do not attempt to replace the device’s battery. 
2. Always use TOUCHBeauty’s original USB cable to charge the battery. 
※Use the device on clean and dry skin.  
※When using the light therapy head, always wear protective goggles to protect 
    the eyes.
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Preparation Instructions TB-1767 How to Use TB-1767

Caution TB-1767
    Using the Microcurrent Facial Massage Head
※

※
     to increase the massage intensity and 

※Using time: total of 6 minutes for the entire face. Every 2 minutes the device 
   emits a sound reminding you to change the area of use.
• Install the microcurrent facial massage head.
• Apply water-soluble gel to the areas you want to use the device. 
• Press and hold the power/mode/intensity switch button to turn on the device. 
   Press the power/mode/intensity switch button to adjust the microcurrent intensity. 
   First-time users should choose a low-intensity level. 
• Cheeks: Slowly glide the massage rollers from the jawline to your cheekbone or 
   from the corner of your mouth to the ear. It is recommended to use for a total of 
   2 minutes on both sides. (Picture 5) 
• Forehead: Close your eyes and slowly glide the rollers from the top of the 
   eyebrows to the hairline. It is recommended to use the device for a total of 2 
   minutes on the forehead. (Picture 6) 
• Microcurrent massage improves facial contours, helps to reduce wrinkles 

   for better results or use it according to your skin needs for 6 minutes each use.  

    Using the Microcurrent Eye & Lip Massage Head 
※

※Press the power/mode/intensity switch button to adjust the microcurrent 
    intensity. First-time users should choose a low-intensity level. 
※Using time: total of 3 minutes. Every minute the device emits a sound 
    reminding you to change the area of use.
•Install the microcurrent eye & lip massage head. 
•Apply water-soluble gel to the areas you want to use the device.  
•Press and hold the power/mode/intensity switch button to turn on the device. 
   Press the power/mode/intensity switch button to adjust the microcurrent 
   intensity. 
•Around the Mouth: Place the massage head on the corner of your mouth and 
  slowly glide it towards the ear, repeat this procedure 3 times. It is     recommended 
   to use for 1 minute. (Picture 7)     Using the Light Therapy Head 

※Before using the light therapy head, test it on your skin to make sure you are not 
sensitive to light. Place the light therapy head on the forearm for 3 minutes. If your 
skin shows signs of redness, and it lasts for more than 2 hours, your skin is sensitive 
to light. In this case, do not use the light therapy head.
※When using the light therapy head, always wear goggles to avoid looking directly 
at the light source to protect the eyes.
※When using the light therapy head, place it in direct contact with your skin 
overthe area to be treated.
• Install the light therapy head. 

•Long press the power/mode/intensity switch button to turn the device on. Press 
the power/mode/intensity switch button to change to light therapy mode. 
•The red and yellow light modes work for 6 minutes, every 2 minutes after a sound, 
it is recommended to change the treatment area. The blue light mode works for 3 
minutes, every minute after a sound, it is recommended to change the treatment 

•Use the mixed-light mode for comprehensive care, including areas with acne. 
The mixed-light mode works for 6 minutes, every 2 minutes after a sound, it is 

after 6 minutes for precise use.       
•Change the light mode according to your skin needs. Do not overuse the light 
therapy on your skin, and always follow the recommended using time. After use, 
you can follow your normal skincare regimen. 
•It is recommended to use the light therapy head 2-3 days a week for 6 minutes 
each use.  

Device Description TB-1767
Microcurrent Facial Massage Head
Display Area
Power/Mode/Intensity Switch Button 
Charging Port 
Microcurrent Eye & Lip Massage Head  
Light Therapy Head
Time Indicator 
Battery Indicator 
Light Therapy Mode Symbol 
Intensity Indicator 
Microcurrent Mode Indicator
USB Cable 

Picture 1

Picture 5 Picture 6

Picture 8
Picture 9

Picture 4

※To ensure the best performance of the device, clean the device body and 
massage heads with a clean slightly wet cloth before and after each use.
     
     Do not immerse the device in water. 
     Do not use steel wool, abrasive cleansers, chemicals, or corrosive liquids to clean 
the device.
     Do not use lubricants, detergents, polishing agents, or air fresheners on this 
    device.

This device has a lithium battery. Do not place or store the device for long 
periods under a hot or humid environment. If you do not intend to use the 
device for a long time, store it after it is fully charged.

Cleaning & Maintenance TB-1767 Warranty & Support TB-1767

Storage TB-1767

The built-in battery contains substances that may pollute the environment. When 
disposing of this device, do not put it in the general household waste. Please 

protection.

Recycling TB-1767

2 3 4 9 10 11 12 13 14

Microcurrent 
sensation is weak.

5 6 7 8

Picture 3Picture 2

Picture 7

•Around the Eyes: Place the massage head on the corner of the eye and slowly 
glide or press towards the ear. Repeat this procedure 3 times. It is 
suggested to use the device for 1 minute on each eye. (Picture 8)

around the eyes and mouth. Use the device every day for better results or use it 
according to your skin needs for a total of 3 minutes each use.   

La batterie de cet appareil n'est que peu chargée avant la première utilisation. 
Chargez complètement l'appareil avec le câble USB avant de l'utiliser. 
L'appareil dispose d'un indicateur d'avertissement de batterie faible. Lorsque la 
batterie est faible, l'indicateur de batterie clignote pendant 10 secondes et 
l'appareil s'éteint automatiquement. Veuillez recharger l'appareil.
Instruction de chargement  
• Assurez-vous que l'appareil est éteint. 
• Connectez le câble USB au port de chargement USB de l'appareil, situé sous 
l'appareil.
• Branchez ensuite l'adaptateur dans une prise de courant.
• Pendant le chargement, le voyant de la batterie clignote en cycle. L'indicateur 
de batterie s'allume complètement lorsque la batterie est pleine. Le chargement 
dure environ 3 heures. 
• Lorsque la batterie est complètement chargée, l'appareil peut être utilisé en 
continu pendant environ 70 minutes.

1. N'essayez pas de remplacer la batterie de l'appareil. 
2. Utilisez toujours le câble USB d'origine pour recharger la batterie. 
※Utilisez l'appareil sur une peau propre et sèche.  

 Préparer l'appareil à l'utilisation TB-1767

Attention TB-1767

TB-1767
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Verwenden Sie den Lichttherapiekopf nicht, wenn der Bereich, den Sie 
behandeln möchten, eine Infektion, Ekzeme, Verbrennungen, Haarfollike-

haben.
Brechen Sie die Anwendung sofort ab und konsultieren Sie einen Arzt, wenn Sie 
während oder nach der Anwendung Beschwerden verspüren. 
Verwenden Sie den Lichttherapiekopf nicht für längere Zeit im selben Bereich. 
Befolgen Sie die Informationen dieser Bedienungsanleitung für eine genaue 
Verwendung.
Wenn Sie das Gerät zum ersten Mal verwenden, verwenden Sie für ein besseres 
Erlebnis eine niedrige Intensität. Verwenden Sie für bessere Ergebnisse 
Mikrostrom-Massageköpfe mit einem wasserlöslichen Gel.
Blicken Sie nicht direkt in die Lichttherapiequelle. Zum Schutz der Augen wird 
das Tragen einer Sonnenbrille/Schutzbrille (nicht im Lieferumfang enthalten) 
empfohlen.
Bewahren Sie das Gerät ausserhalb der Reichweite von Kindern auf.
Reinigen Sie das Gerät regelmässig, um seine Lebensdauer zu verlängern.
Teilen Sie dasselbe Gerät nicht mit anderen.
Um Unfälle zu vermeiden, versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu zerlegen, zu 

Dieses Gerät verfügt über eine Lithiumbatterie. Lagern Sie das Gerät nicht für 
längere Zeit in einer heissen oder feuchten Umgebung. Wenn Sie beabsichtigen, 

Dieser Kopfaufsatz bietet eine 6-minütige Mikrostrombehandlung. Alle 2 Minuten 
gibt das Gerät einen „Didi“-Ton aus, der Sie daran erinnert, den Einsatzbereich zu 
wechseln.
Installieren Sie den Mikrostrom-Gesichtsmassagekopf. 
Tragen Sie wasserlösliches Gel auf die Bereiche auf, an denen Sie das Gerät 
verwenden möchten. 
Halten Sie die Ein-/Aus-/Modus-/Intensitäts-Wahltaste gedrückt, um das Gerät 
einzuschalten. Drücken Sie die Ein-/Aus-/Modus-/Intensitäts-Wahltaste erneut, um 
die Mikrostromintensität einzustellen. Wenn Sie das Gerät zum ersten Mal 
verwenden, wird empfohlen, mit einer niedrigen Intensitätsstufe zu beginnen. 
Wangen: Gleiten Sie mit den Massagerollen langsam vom Kiefer bis zum 
Wangenknochen oder vom Mundwinkel bis zum Ohr. Es wird empfohlen, diesen 
Massagekopf 2 Minuten lang auf jeder Wange zu verwenden. (Bild 5) 

Stirn: Schliessen Sie die Augen und gleiten Sie langsam mit den Rollen von den 
Augenbrauen zum Haaransatz. Es wird empfohlen, das Gerät insgesamt 2 Minuten 
auf der Stirn zu verwenden. (Bild 6)

von Falten und feinen Linien an Kinn, Wangen und Stirn zu verbessern. Verwenden 
Sie das Gerät jeden Tag, um bessere Ergebnisse zu erzielen, oder je nach Bedarf für 
6 Minuten pro Sitzung.
Verwendung des Mikrostrom-Augen- und Lippenmassagekopfs 
Dieser Mikrostrommodus verfügt über drei einstellbare Intensitätsstufen, um den 

Drücken Sie die Ein-/Aus-/Modus-/Intensitäts-Wahltaste, um die Mikrostrominten-
sität einzustellen. Wenn Sie das Gerät zum ersten Mal verwenden, wird 
empfohlen, mit einer niedrigen Intensitätsstufe zu beginnen.
Dieser Kopfaufsatz bietet eine 3-minütige Mikrostrombehandlung. Jede Minute 
gibt das Gerät einen Piepton aus, der Sie daran erinnert, den Einsatzbereich zu 
wechseln.
Installieren Sie den Mikrostrom-Augen- und Lippenmassagekopf. 
Tragen Sie wasserlösliches Gel auf die Bereiche auf, an denen Sie das Gerät 
verwenden möchten. 
Halten Sie die Ein-/Aus-/Modus-/Intensitäts-Wahltaste gedrückt, um das Gerät 
einzuschalten. Drücken Sie die Ein-/Aus-/Modus-/Intensitätstaste erneut, um die 
Mikrostromintensität einzustellen.
Um den Mund herum: Platzieren Sie den Massagekopf an Ihrem Mundwinkel und 
gleiten Sie langsam in Richtung des Ohrs. Wiederholen Sie diesen Schritt 3 Mal 
während 1 Minute pro Seite. (Bild 7)
Um die Augen: Platzieren Sie den Kopf am Augenwinkel massieren und langsam 

Bild 5 Bild 6

Bild 7
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Verwendung des Lichttherapiekopfes 
Testen Sie den Lichttherapiekopf vor der Verwendung auf Ihrer Haut, um 

Lichttherapiekopf für 3 Minuten auf dem Unterarm. Wenn Ihre Haut Anzeichen 
von Rötungen aufweist, welche länger als 2 Stunden anhälen, ist Ihre Haut 

Tragen Sie bei der Verwendung des Lichttherapiekopfes zum Schutz der Augen 
und um Beschwerden vorzubeugen immer eine Schutzbrille.
Wenn Sie den Lichttherapiekopf verwenden, platzieren Sie ihn in direktem 
Kontakt mit Ihrer Haut über dem zu behandelnden Bereich. 
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Die roten und gelben Lichtmodi arbeiten für 6 Minuten. Alle 2 Minuten gibt das 
Gerät einen Ton aus, der Sie daran erinnert, den Behandlungsbereich zu wechseln. 
Der Blaulichtmodus funktioniert für 3 Minuten. Jede Minute gibt das Gerät einen 
Ton aus, der Sie daran erinnert, den Behandlungsbereich zu wechseln. Nach 
Ablauf der Behandlungszeit schaltet sich das Gerät automatisch aus. (Bild 9)

Aknezonen. Der Mischlichtmodus arbeitet für 6 Minuten. Alle 2 Minuten gibt das 
Gerät einen Ton aus, der Sie daran erinnert, den Behandlungsbereich zu wechseln. 
Das Gerät schaltet sich automatisch nach 6 Minuten aus. 
Ändern Sie den Lichtmodus entsprechend Ihren Hautbedürfnissen. Befolgen Sie 
immer die empfohlene Anwendungszeit und überziehen Sie diese nicht. Nach der 

Es wird empfohlen, den Lichttherapiekopf 2-3 Mal pro Woche für jeweils 6 
Minuten zu verwenden Sitzung. 

Bild 9
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Kundendienst
Bitte besuchen Sie unsere Website www.touchbeauty.com oder kontaktie-
ren Sie unser Kundenservice-Team hk@touchbeauty.com. Wenn Sie mehr 
über unsere Produkte erfahren möchten oder Informationen benötigen, 
wenden Sie sich sich auch an einen angeschlossenen Händler in Ihrem 
Land.

HERSTELLER: TOUCHBEAUTY BEAUTY & HEALTH (SHENZHEN) CO., 
LTD
Adresse: 29/F, Gebäude B, Tianli Central Business Plaza, 195 Haidestraße 
3, Nanshan Bezirk, Shenzhen, Guangdong, China.
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Der Akku kann schwach sein, bevor Sie das Gerät zum ersten Mal verwenden. 
Bitte laden Sie das Gerät mit dem USB-Kabel auf.
Das Gerät hat eine Warnanzeige für niedrigen Akkustand. Wenn der Akku 
schwach ist, blinkt die Akkuanzeige 10 Sekunden lang und das Gerät schaltet 
sich automatisch aus. Bitte laden Sie das Gerät auf.
Ladeanweisungen 
• Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist. 
• Verbinden Sie das USB-Kabel mit dem USB-Ladeanschluss auf der Geräteunter-
seite. Stecken Sie den Adapter in die Steckdose.
• Während des Ladevorgangs leuchtet die Akkuanzeige zyklisch auf. Die 

Geräts dauert etwa 3 Stunden. 

Um den korrekten Betrieb dieses Geräts sicherzustellen, lesen Sie bitte die 
Anweisungen vor der Verwendung sorgfältig durch.
    5.1Entfernen und installieren Sie die Köpfe:
 •  Entfernen: Halten Sie den Körper des Geräts in einer Hand, drehen Sie mit der 
anderen Hand den Kopf nach rechts und ziehen Sie vorsichtig daran, um ihn zu 
entfernen. (Bild 2)
 •  Installieren: Richten Sie den Kopf am Gehäuse und der Verbindungsschnalle des 
Geräts aus, drücken Sie leicht auf den Kopf und drehen Sie ihn nach links, bis er 
einrastet. (Bild 3)

1. Versuchen Sie nicht, den Akku des Geräts auszutauschen. 
2. Verwenden Sie immer das Original-USB-Kabel, um den Akku aufzuladen. 
※Verwenden Sie das Gerät auf sauberer und trockener Haut. 
※Tragen Sie bei Verwendung des Lichttherapiekopfes zum Schutz der Augen 
bitte eine Schutzbrille (nicht im Lieferumfang enthalten). 

Vorbereiten des Geräts für die Verwendung TB-1767 Wie benutzt man TB-1767

Vorsicht TB-1767 Verwendung des Mikrostrom-Gesichtsmassagekopfs
Dieser Mikrostrommodus verfügt über fünf einstellbare 
Intensitätsstufen, um den unterschiedlichen Hautp

Verwenden Sie das Gerät auf der Haut in verschiedenen 

erhöhen. (Bild 4)

Bild 3Bild 2

Bild 4

TB-1767

Prüfzeichen  TB-1767

Name: 3-in-1-Gesichtsschönheitsgerät 
Modell Nr.: TB-1767
Eingang:5V      /0.5A
Leistung: 3.7V      /1.7W
Batterietyp: Li-Polymer 3.7 V 800 mAh
Executive-Standard: Q/XM1002-2020
                                        Q/XM1021-2020
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Gerätebeschreibung TB-1767
Mikrostrom-Gesichtsmassagekopf
Anzeigebereich
Ein-/Aus-/Modus-/Intensitäts-Wahltaste 

Mikrostrom-Augen- und 
Lippenmassagekopf Lichttherapiekopf

Bild 1

Problem Mögliche Ursache Lösung 

Das Gerät lässt 
sich nicht 
einschalten.

Massagekopf wurde 
falsch installiert.

Installieren Sie den 
Massagekopf wie angege-
ben

Der Akku ist 
schwach oder leer. 

Laden Sie das Gerät wie 
angegeben auf.

Andere Probleme.

Hinweis: Wenn das Gerät nach Anwendung der oben genannten 
Lösungen immer noch nicht richtig funktioniert, verwenden Sie das 
Gerät bitte nicht mehr und wenden Sie sich an Ihren Händler vor Ort.

Die Intensität des 
Mikrostroms ist 
niedrig.
Die Haut ist zu 
trocken. 

Tragen Sie wasserlösliches 
Gel auf, bevor Sie das Gerät 
verwenden.

Befolgen Sie die Anweisungen, 
um die Intensität des 
Mikrostroms einzustellen.

Wenden Sie sich an Ihren 
Händler vor Ort. 

FehlerbehebungFür beste Ergebnisse, reinigen Sie den Gerätekörper und die Massageköpfe vor 
und nach jedem Gebrauch mit einem sauberen, leicht feuchten Tuch.
Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist, bevor Sie mit der Reinigung 
beginnen.
Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser. 
Verwenden Sie keine Stahlwolle, Scheuermittel, Chemikalien oder ätzende 
Flüssigkeiten, um das Gerät zu reinigen.
Verwenden Sie keine Schmiermittel, Reinigungsmittel, Poliermittel oder 
Lufterfrischer auf diesem Gerät.

Dieses Gerät verfügt über eine Lithiumbatterie. Lagern Sie das Gerät nicht für 
längere Zeit in einer heissen oder feuchten Umgebung. Wenn Sie beabsichtigen, 
das Gerät längere Zeit nicht zu verwenden, lagern Sie es, nachdem es vollständig 
aufgeladen ist.

Unterstützung TB-1767

Lagerung  TB-1767

dieses Gerät bei der Entsorgung nicht in den Hausmüll sondern entsorgen Sie es 

leisten.

Recycling TB-1767
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Die Rotation des 
Massagekopfs ist 
nicht gleichmässig.
Das Mikrostromge-
fühl ist schwach.

N'utilisez pas la tête de luminothérapie si la zone que vous souhaitez traiter présente une 

Interrompez immédiatement l'utilisation et consultez un médecin si vous ressentez des 
troubles pendant ou après l'utilisation. 
N'utilisez pas la tête de luminothérapie dans la même zone pendant une période 
prolongée. Suivez les informations de ce mode d'emploi pour une utilisation précise.
Si vous utilisez l'appareil pour la première fois, utilisez une intensité faible pour une 
meilleure expérience. Pour de meilleurs résultats, utilisez des têtes de massage à micro-cou-
rant avec un gel soluble dans l'eau.
Ne regardez pas directement la source de luminothérapie. Pour protéger vos yeux, il est 
recommandé de porter des lunettes de soleil/de protection (non inclus).
Gardez l'appareil hors de portée des enfants.

Ne partagez pas l'appareil avec d'autres personnes.

tout accident.   
Cet appareil est équipé d'une batterie au lithium. Ne laissez pas l'appareil dans un 
environnement chaud ou humide pendant une longue période. Si vous n'avez pas 
l'intention d'utiliser l'appareil pendant une longue période, rangez-le à température 
ambiante, sec et complètement chargé. Ne jetez pas l'appareil dans le feu ni dans les 
ordures ménagères générales. Veuillez déposer cet appareil dans un centre de recyclage 

Précautions de sécurité TB-1767
Remarque importante: ce manuel est disponible en quatre langues : Anglais, 
allemand, français et italien. En cas de litige ou de confusion due à la traduction, 
c'est la version anglaise qui fait foi.
Pour garantir le bon fonctionnement de cet appareil, veuillez lire attentivement 
ce mode d'emploi avant d'utiliser l'appareil et le conserver pour pouvoir vous y 
référer ultérieurement.Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, 
bevor Sie das Gerät verwenden, und bewahren Sie sie zum späteren Nachschla-
gen auf.
AVERTISSEMENT

Cet appareil n'est pas un jouet, gardez-le hors de portée des enfants.  

Veuillez garder le câble USB et le port de charge de l'appareil au sec.  
N'utilisez pas l'appareil pendant le chargement.
ATTENTION

Cet appareil ne doit pas être utilisé par:
 • 
 • 

-
teux, de porphyrie ou de cardiopathie décompensée ou si vous avez des antécédents de 
maladies immunosuppressives (y compris le VIH ou le SIDA), les personnes suivant des 
traitements de radiothérapie ou de chimiothérapie.

Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des 
enfants) dont les capacités physiques ou mentales sont réduites ou qui manquent 
d'expérience et de connaissances, à moins qu'elles ne soient supervisées par une 
personne responsable de leur sécurité ou qu'elles aient reçu des instructions 
concernant l'utilisation de l'appareil. 
N'utilisez pas cet appareil dans les zones suivantes: 
 • Paupières et gorge
 • 
N'utilisez pas cet appareil si vous prenez l'un des médicaments suivants:
 • La peau est ou a été traitée avec des alpha-hydroxy-acides (AHA), des bêta-hy-
droxy-acides (BHA), de l'isotrétinoïne locale ou de l'acide azélaïque.
 • Si vous avez utilisé Accutane A ou Roaccutane A par voie orale ou externe au 
cours des six derniers mois. Ce traitement rend la peau vulnérable aux coupures, 
aux blessures et aux irritations.  
 • Si vous prenez des photosensibilisateurs ou d'autres médicaments, lisez toujours 
la notice d'emballage. S'il y a une indication que cela peut provoquer une allergie 
à la lumière ou une phototoxicité, ou si l'exposition au soleil est déconseillée, 
n'utilisez pas la tête de luminothérapie.
 • Si vous prenez des médicaments anticoagulants, y compris l'utilisation 
d'aspirine en grande quantité, n'utilisez pas l'appareil avant une semaine après la 

Si votre peau est sensible à la lumière, sujette à des éruptions cutanées ou à des 
réactions allergiques, n'utilisez pas la tête de luminothérapie.   

※※

※

Caractéristiques techniques TB-1767
Nom: Appareil de beauté du visage 3 en 1  
N° de modèle: TB-1767
Entrée:5V      /0.5A
Puissance: 3.7V      /1.7W
Type de batterie: Li-Polymer 3.7V 800 mAh
Executive-Standard: Q/XM1002-2020
                                        Q/XM1021-2020
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Description du produit TB-1767
Tête de massage facial à micro-courant

Bouton de sélection marche/arrêt/mode/intensité  
Station de recharge  
Tête de massage oculaire et labial à micro-courant 
Tête de luminothérapie

Indicateur de batterie  
Indicateur de mode de luminothérapie  
Indicateur d'intensité  

※

※

※

※

※

※

※

※

※

※

 •  
 •  

 •  

 •  

 •  

 •  

 •  
 •  

 •  

 •  

 •  

 •  

 •  

 •  

 •  

 •  

 •  

 •  
17 18 19 20 21 22 29 30 31 32

Reaktionen neigt, verwenden Sie den Lichttherapiekopf nicht. 

Zeitanzeige 
Akkuanzeige 
Lichttherapie-Modus Indikator 
Intensitätsanzeige 
Mikrostrom-Modusanzeige
USB-Kabel

das Gerät längere Zeit nicht zu verwenden, lagern Sie es, nachdem es vollständig 
aufgeladen ist. Werfen Sie das Gerät nicht ins Feuer oder in den allgemeinen 

zum Ohr gleiten oder drücken. Wiederholen Sie diesen Schritt 3 Mal während 
1 Minute pro Seite. (Bild 8)

Installieren Sie den Lichttherapiekopf.
Halten Sie die Ein-/Aus-/Modus-/Intensitäts-Wahltaste gedrückt, um das Gerät 
einzuschalten. Drücken Sie die Ein-/Aus-/Modus-/Intensitäts-Wahltaste erneut, 
um in den Lichttherapiemodus zu wechseln. 

Reinigung & Wartung TB-1767

Indicateur de mode de 
micro-courant
Câble USB  

Der Mikrostrom-Augen- und Lippenmassagekopf hilft, Falten und feine Linien um 
Augen und Mund zu reduzieren. Für optimale Ergebnisse benutzen Sie das Gerät 
täglich oder je nach Bedarf für insgesamt 3 Minuten pro Sitzung.

Bild 8

Service après-vente
Veuillez consulter notre site web www.touchbeauty.com ou contacter notre 
équipe de vente hk@touchbeauty.com. si vous souhaitez en savoir plus sur 
nos produits ou si vous avez besoin d'informations.  Si vous souhaitez en 
savoir plus sur nos produits ou si vous avez besoin d'informations, vous 
pouvez également vous adresser à un revendeur affilié dans votre pays.

FABRICANT: TOUCHBEAUTY BEAUTY & HEALTH (SHENZHEN) CO., 
LTD
Adresse: 29ème étage, Bloc B, Place Commerciale Centrale de Tianli, N° 
195, Route III de Haide, District de Nanshan, Ville de Shenzhen, Province 
du Guangdong, Chine.
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Problème Cause possible  Solution

L'appareil ne peut 
pas être allumé.

La tête de massage a 
été mal installée.

Installez la tête de massage 
comme indiqué. 

La batterie est faible 
ou épuisée.

Chargez l'appareil en 
suivant les instructions.

Autres problèmes.
Remarque: Si l'appareil ne fonctionne toujours pas correctement après avoir 
appliqué les solutions ci-dessus, veuillez cesser d'utiliser l'appareil et 
contacter votre revendeur local. 

L'intensité du 
microcourant est 
faible.

La peau est trop 
sèche. 

Appliquez du gel hydrosolu-
ble avant d'utiliser l'appareil.

Suivez les instructions pour 
régler l'intensité du 
microcourant.

Contactez votre revendeur local.

Dépannage
Soutien TB-1767
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La rotation de la 
tête de massage 
n'est pas régulière.
La sensation de 
micro-courant est 
faible.

Interrompere immediatamente l'uso e consultare un medico in caso di disagio 
durante o dopo l'uso. 
Non utilizzare a lungo la testa per fototerapia nella stessa area. Seguire le 
informazioni in questo manuale per un uso accurato.
Quando si utilizza il dispositivo per la prima volta, utilizzare una bassa intensità per 
un'esperienza migliore. Per risultati migliori, utilizzare teste massaggianti a micro 
corrente con un gel solubile in acqua.
Non guardare direttamente nella fonte di fototerapia. Si consiglia di indossare 
occhiali Di sicurezza (non inclusi) per la protezione degli occhi.
Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini.
Pulire regolarmente il dispositivo per prolungarne la durata.
Non condividere lo stesso dispositivo con altri.

soli. 
Questo dispositivo è dotato di una batteria al litio. Non conservare il dispositivo in 
un ambiente caldo o umido per un lungo periodo. Se non si utilizza il dispositivo 
per molto tempo, conservarlo dopo che è completamente carico. Non gettare il 

Istruzioni di sicurezza TB-1767
Nota importante: questo manuale è disponibile in quattro lingue: inglese, 
tedesco, francese e italiano. In caso di controversia o confusione a seguito 
della traduzione, prevarrà la versione inglese.
Per garantire il corretto funzionamento di questo dispositivo, leggere 
attentamente questo manuale prima di utilizzare il dispositivo e conservarlo 
per riferimento futuro.
AVVERTIMENTO
Questo dispositivo non è un giocattolo, tenere fuori dalla portata dei bambini.
Si prega di controllare il dispositivo prima di usarlo. 
Non utilizzare se danneggiato.

.ovitisopsid led aciracir id enoissennoc al e BSU ovac   li ittuicsa ereneT
Non utilizzare il dispositivo durante la ricarica.

ATTENZIONE
Questo dispositivo non deve essere utilizzato da:
Donne in gravidanza; bambini; persone con allergie;
Persone con problemi o malattie della pelle (psoriasi, ustioni, scottature, 

malattie cardiache congestizie o se hai una storia di disturbi immunosoppressivi 
(inclusi HIV o AIDS); persone in trattamenti di radioterapici o chemioterapici.

Questo dispositivo non è destinato all'uso da parte di persone (compresi i 
-

za, a meno che non siano supervisionate da una persona responsabile della loro 
sicurezza o siano state istruite sull'uso del dispositivo.
Non utilizzare questo dispositivo nelle seguenti aree: 
 • Palpebre e gola; 
 • Aree epilate; aree in cui è stato eseguito un intervento chirurgico.
Non utilizzare questo dispositivo se si sta assumendo uno dei seguenti farmaci: 
 • La pelle è o è stata trattata con alfa idrossiacidi (AHA), beta idrossiacidi (BHA), 
isotretinoina locale o acido azelaico.
 • Se ha usato Accutane A o Roaccutane A per via orale o topica negli ultimi 6 
mesi. Questo trattamento rende la pelle soggetta a tagli, ferite e irritazioni.
 • Se sta assumendo fotosensibilizzanti o altri medicinali, legga sempre il foglio 
illustrativo. Quando ci sono prove che possa causare fotosensibilità o fototossic-
ità, l'esposizione al sole è sconsigliata, non utilizzare la testina per fototerapia.
 • Se stai assumendo farmaci anticoagulanti, incluso l'uso di grandi quantità di 
aspirina, non utilizzare il dispositivo per una settimana dopo l'interruzione del 
trattamento.
Se la tua pelle è sensibile alla luce, soggetta a eruzioni cutanee o reazioni 
allergiche, non utilizzare la testa per fototerapia. 
Non utilizzare la testa per fototerapia se l'area che si desidera trattare presenta 

※
TB-1767

TB-1767

Nome: dispositivo di bellezza facciale 3 in 1
Modello n.: TB-1767
Ingresso: 5V      /0.5A
Potenza: 3.7V      /1.7W
Tipo di batteria: al litio Li-Ion 3.7V 800mAh
Standard esecutivo: Q/XM1002-2020
                                        Q/XM1021-2020
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Descrizione del dispositivo TB-1767
Testa per massaggio facciale a micro corrente
Display

Stazione di ricarica
Testa per massaggio occhi e labbra a micro corrente
Testa per fototerapia
Visualizzazione del tempo
Indicatore della batteria
Modalità fototerapia (indicatore)
Indicatore di intensità
Indicatore della modalità di micro corrente 

Immagine 1

Pour garantir le bon fonctionnement de cet appareil, veuillez lire attentivement les 
instructions avant de l'utiliser.   
    Retirer et installer les têtes:
 •  Pour retirer: Tenez le corps de l'appareil dans une main, tournez la tête vers la 
droite avec l'autre main et tirez doucement pour la retirer. 
(Image 2)
 •  Pour installer: Alignez la tête avec le corps et la boucle de connexion de l'appareil, 
appuyez légèrement sur la tête et tournez-la vers la gauche jusqu'à ce qu'elle 
s'enclenche. (Image 3)

Comment utiliser TB-1767

Utilisation de la tête de massage facial à micro-courant
Ce mode de microcourant dispose de cinq niveaux d'intensité réglables 

Image 3

Image 4

Image 2

※

※

Les modes lumineux rouge et jaune fonctionnent pendant 6 minutes. Toutes les 2 
minutes, l'appareil émet un son pour vous rappeler de changer de zone de 
traitement. Le mode lumière bleue fonctionne pendant 3 minutes. Toutes les 
minutes, l'appareil émet un son qui vous rappelle de changer de zone de 
traitement. Une fois le temps de traitement écoulé, l'appareil s'éteint automa-
tiquement. (Image 9)
Utilisez le mode lumière mixte pour un soin complet, y compris les zones d'acné. 
Le mode lumière mixte fonctionne pendant 6 minutes. Toutes les 2 minutes, 
l'appareil émet un son pour vous rappeler de changer de zone de traitement. 
L'appareil s'éteint automatiquement au bout de 6 minutes.  
Changez le mode d'éclairage en fonction des besoins de votre peau. Suivez 
toujours le temps d'application recommandé et ne le dépassez pas. Après 
l'application, vous pouvez continuer à prendre soin de votre peau comme 
d'habitude.
Il est recommandé d'utiliser la tête de luminothérapie 2 à 3 jours par semaine 
pendant 6 minutes par séance.   

Image 9
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Pour de meilleurs résultats, nettoyez le corps de l'appareil et les têtes de massage 

Assurez-vous que l'appareil est éteint avant de commencer le nettoyage.
Ne plongez pas l'appareil dans l'eau. 
N'utilisez pas d'alcool, de laine d'acier, de produits abrasifs, de produits 
chimiques ou de liquides corrosifs pour nettoyer l'appareil.

ou de désodorisants pour cet appareil.  

Cet appareil est équipé d'une batterie au lithium. Ne laissez pas l'appareil dans un 
environnement chaud ou humide pendant une longue période. Si vous n'avez pas 
l'intention d'utiliser l'appareil pendant une longue période, rangez-le à tempéra-
ture ambiante, sec et complètement chargé. 

Nettoyage et entretien  TB-1767

Stockage TB-1767

La batterie intégrée contient des substances qui peuvent polluer l'environnement. 
Ne jetez pas cet appareil avec les ordures ménagères lorsque vous vous en 

contribuer à la protection de l'environnement.

Recyclage  TB-1767
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※

 •  

 •  

 •  

 •  

minutes. Toutes les 2 minutes, l'appareil émet un son "Didi" qui vous rappelle de 
changer de zone d'utilisation.
Installez la tête de massage facial à micro-courant.  
Appliquez du gel hydrosoluble sur les zones où vous souhaitez utiliser l'appareil. 
Maintenez la touche de sélection marche/arrêt/mode/intensité enfoncée pour 
mettre l'appareil en marche. Appuyez à nouveau sur le bouton de sélection 
marche/arrêt/mode/intensité pour régler l'intensité des microcourants. Si vous 
utilisez l'appareil pour la première fois, il est recommandé de commencer par un 
niveau d'intensité faible. 
Joues: Faites glisser lentement les rouleaux de massage de la mâchoire à la 
pommette ou du coin de la bouche à l'oreille. Il est recommandé d'utiliser cette 
tête de massage pendant 2 minutes sur chaque joue. (Image 5)  

l'apparence des rides et des ridules sur le menton, les joues et le front. Utilisez 
l'appareil tous les jours pour obtenir de meilleurs résultats ou, selon les besoins, 
pendant 6 minutes par séance.
Utilisation de la tête de massage des yeux et des lèvres à micro-courant 
Ce mode microcourant dispose de trois niveaux d'intensité réglables pour 

 D Appuyez sur le bouton de sélection marche/arrêt/mode/intensité pour régler 
l'intensité des microcourants. Si vous utilisez l'appareil pour la première fois, il est 
recommandé de commencer par un niveau d'intensité faible.

Toutes les minutes, l'appareil émet un bip pour vous rappeler de changer de zone 
d'utilisation.
Installez la tête de massage des yeux et des lèvres à micro-courant. 
Appliquez du gel hydrosoluble sur les zones où vous souhaitez utiliser l'appareil.  
Maintenez la touche de sélection marche/arrêt/mode/intensité enfoncée pour 
mettre l'appareil en marche. Appuyez à nouveau sur le bouton marche/arrêt/-
mode/intensité pour régler l'intensité des microcourants.
Autour de la bouche: Placez la tête de massage au coin de votre bouche et glissez 
lentement vers l'oreille. Répétez cette étape 3 fois pendant 1 minute de chaque 

Image  5 Image  6

Image 7

3635 37

Utilisation de la tête de luminothérapie
TAvant d'utiliser la tête de luminothérapie, testez-la sur votre peau pour vous 
assurer que vous n'êtes pas sensible à la lumière. Pour ce faire, utilisez la tête de 
luminothérapie pendant 3 minutes sur votre avant-bras. Si votre peau présente 
des signes de rougeurs qui durent plus de 2 heures, votre peau est sensible à la 
lumière. Dans ce cas, n'utilisez pas la tête de luminothérapie.
Portez toujours des lunettes de protection lorsque vous utilisez la tête de 

Image 8
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※

※

※

※

※

※

 •  
 •  
 •  

 •  

La batteria potrebbe essere scarica prima di utilizzare il dispositivo per la prima 
volta. Si prega di caricare il dispositivo con il cavo USB.
Il dispositivo ha un indicatore di avviso di batteria scarica. Quando la batteria è 
scarica, l'indicatore della batteria lampeggerà per 10 secondi e il dispositivo si 
spegnerà automaticamente. Si prega di caricare il dispositivo.
Istruzioni di caricamento 
• Assicurati che il dispositivo sia spento. 
• Collegare il cavo USB alla connessione di ricarica USB nella parte inferiore del 
dispositivo. 
• Durante il processo di carica, l'indicatore della batteria si accende ciclicamente. 
L'indicatore della batteria si accende completamente quando la batteria è carica. 
Occorrono circa 3 ore per caricare il dispositivo. 
• 

1. Non tentare di sostituire la batteria del dispositivo. 
2. Utilizzare sempre il cavo USB originale per caricare la batteria. 
※Utilizzare il dispositivo sulla pelle pulita e asciutta. 
※Quando si utilizza la testa per fototerapia, indossare occhiali di sicurezza (non 
inclusi) per proteggere gli occhi

 Preparare il dispositivo per l'uso TB-1767

Attenzione TB-1767

※

※

Per garantire il corretto funzionamento di questo dispositivo, leggere attentamente 
le istruzioni prima dell'uso.
    Rimuovere e installare le teste:
 •  Rimuovere: Tenere il dispositivo in una mano, con l'altra mano girare la testa 
verso destra e tirare delicatamente per rimuoverla. (immagine 2)
 •  

posizione. (immagine 3)

Come usare  TB-1767

5.2Utilizzo della testa per massaggio facciale in microcorrente
La modalità micro corrente ha cinque livelli di intensità regolabili, 
per poter soddisfare le diverse esigenze di cura della pelle.
Utilizzare il dispositivo sulla pelle in diverse angolazioni per 

Immagine 3

Immagine 4

Immagine 2

※

※

La testa fornisce un trattamento con micro corrente di 6 minuti. Ogni 2 minuti il 
dispositivo emette un suono acustico che ricorda di cambiare l'area di utilizzo.
Installare la testa per massaggio facciale a micro corrente.
Applicare il gel idrosolubile sulle aree in cui si intende utilizzare il dispositivo.
Tenere premuto il pulsante di accensione/modalità/intensità per accendere il 

impostare l'intensità della micro corrente. Quando si utilizza il dispositivo per la 
prima volta, si consiglia di iniziare con un livello di intensità basso.
Guance: far scorrere lentamente le teste massaggianti dalla mascella agli zigomi o 
dall'angolo della bocca all’orecchio. Si consiglia di utilizzare questa testa massaggi-
ante su ciascuna guancia per 2 minuti.(Immagine 5)

Fronte: chiudi gli occhi e fai scorrere lentamente le sfere dalle sopracciglia 
all'attaccatura dei capelli. Si consiglia di utilizzare il dispositivo sulla fronte per un 
totale di 2 minuti. (Immagine 6)

Immagine  5 Immagine  6
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※

 •  
 •  
 •  

 •  

 •  

 •  

 •  
 •  

 •  

 •  

 •  

 •  
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※Lorsque vous utilisez la tête de luminothérapie, veuillez porter des lunettes de 
protection pour vous protéger les yeux (non incluses). 

Front: Fermez les yeux et faites glisser lentement les rouleaux des sourcils vers la 
racine des cheveux. Il est recommandé d'utiliser l'appareil sur le front pendant 2 
minutes au total. (image 6)

 •  côté. (Image 7)
Autour des yeux: Placez la tête de massage sur le coin de l'œil et glissez ou 
appuyez lentement vers l'oreille. Répétez cette étape 3 fois. Il est recommandé 
d'utiliser l'appareil pendant 1 minute sur chaque côté. (Image 8)

Lorsque vous utilisez la tête de luminothérapie, placez-la en contact direct avec 
votre peau au-dessus de la zone à traiter. 
Installez la tête de luminothérapie.
Maintenez la touche de sélection marche/arrêt/mode/intensité enfoncée pour 
mettre l'appareil en marche. Appuyez à nouveau sur le bouton de sélection 
marche/arrêt/mode/intensité pour passer en mode luminothérapie. 

※

 •  
 •  

•
•

Cavo USB

La tête de massage à micro-courant pour les yeux et les lèvres aide à réduire les 
rides et les ridules autour des yeux et de la bouche. Pour des résultats optimaux, 
utilisez l'appareil tous les jours ou selon les besoins pour un total de 3 minutes par 
séance.

rughe e linee sottili su mento, guance e fronte. Usa il dispositivo ogni giorno per 
risultati migliori o per 6 minuti per sessione.
5.3Utilizzando la testa per massaggio occhi e labbra a micro corrente
La modalità micro corrente ha tre livelli di intensità regolabili per soddisfare le   
diverse esigenze di cura della pelle. 
Premere il pulsante di accensione/spegnimento/modalità/intensità per regolare 
l'intensità della micro corrente. Quando si utilizza il dispositivo per la prima volta, 
si consiglia di iniziare con un livello di intensità basso.
La testa fornisce un trattamento con micro corrente di 3 minuti. Il dispositivo 
emette un segnale acustico ogni minuto, ricordandole di cambiare l'area di 
utilizzo.
Installare la testa di massaggio a micro corrente per occhi e labbra. 
Applicare il gel idrosolubile sulle aree in cui si intende utilizzare il dispositivo.
Tenere premuto il pulsante di accensione/modalità/intensità per accendere il 
dispositivo. Premere nuovamente il pulsante di accensione/spegnimento/modal-
ità/intensità per impostare l'intensità della micro corrente.
Intorno alla bocca: posizionare la testa massaggiante all'angolo della bocca e 
farla scorrere lentamente verso l’orecchio. Ripetere questo passaggio 3 volte 
durante 1 minuto per lato. (immagine 7)
Intorno agli occhi: posizionare la testa massaggiante all'angolo dell'occhio e farla 
scorrere lentamente verso l'orecchio. Ripetere questo passaggio 3 volte durante 1 
minuto per lato. (immagine 8)

Immagine  7
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Utilizzo della testa per fototerapia 
Testare la testa per fototerapia sulla pelle prima dell'uso per assicurarsi di non 
essere sensibili alla luce. Usa per questo la testa per fototerapia sull'avambraccio 
per 3 minuti. Se la tua pelle mostra segni di arrossamento che durano per più di 2 
ore, la tua pelle è sensibile alla luce. In questo caso, non utilizzare la testa per 
fototerapia.
Indossare sempre occhiali protettivi quando si utilizza la testa per fototerapia, per 
proteggere gli occhi e prevenire fastidi.
Quando si utilizza la testa per fototerapia, posizionarla a diretto contatto con la 
pelle sull'area da trattare.
Installare la testa per fototerapia.

-

modalità fototerapia.

Immagine 8
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※

※

※

※

※

※

 •  

 •  
 •  
 •  

 •  

 •  

 •  

 •  
 •  

La testa per massaggio occhi e labbra a micro corrente aiuta a ridurre le rughe e le 
linee sottili intorno agli occhi e alla bocca. Per ottenere i migliori risultati, utilizzare 
il dispositivo ogni giorno o secondo necessità per un totale di 3 minuti per ogni 
trattamento.


